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 Αθήνα, 21 Δεκεμβρίου 2020      

 

 

Απόφαση της Επιτροπής Παρακολούθησης  

του Ε.Π. «Μεταρρύθμιση Δημόσιου Τομέα» 

 

 

Η Επιτροπή Παρακολούθησης του Ε.Π. «Μεταρρύθμιση Δημόσιου Τομέα», η οποία συγκροτήθηκε με την με αριθ.: 

610/17-03-2015 (ΦΕΚ 700/Β΄/24-04-2015) Κοινή Υπουργική Απόφαση των Υπουργών Εσωτερικών και Διοικητικής 

Ανασυγκρότησης και Οικονομίας, Υποδομών, Ναυτιλίας και Τουρισμού, Οικονομικών, όπως τελικά τροποποιήθηκε με 

την με αρ.2611/05-11-2019 απόφαση (ΦΕΚ 4148/Β/12/11/2019) και ισχύει, αποφάσισε με γραπτή διαδικασία 

(σύμφωνα με το έγγραφο με αρ. πρωτ.: 2674/11-12-2020 της ΕΥΔ που απεστάλη μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας 

ΔΙΑΥΛΟΣ στα Μέλη της Επιτροπής) την έγκριση της δέκατης όγδοης επικαιροποίησης της Εξειδίκευσης Εφαρμογής του 

Ε.Π. «Μεταρρύθμιση Δημόσιου Τομέα» ως εξής:  

1. υπό την προϋπόθεση κατάλληλης υπερδέσμευσης για τη διαθεσιμότητα πόρων και τυχόν αναγκαίων 

προσαρμογών που απαιτούνται στο σχεδιασμό των δράσεων προς εξειδίκευση πριν τα επόμενα στάδια όπως αυτά 

προβλέπονται στο Σύστημα Διαχείρισης και Ελέγχου (ΣΔΕ), όπως έκδοση Πρόσκλησης, κλπ. Το ΕΠ ΜΔΤ 2014-2020 

σε αυτό το χρονικό σημείο της προγραμματικής περιόδου είναι πλήρως ενεργοποιημένο, με τις Προσκλήσεις να 

ξεπερνούν το 150% και τις Εντάξεις στο 106% των πόρων του (Αναφορά ΟΠΣ 9-12-2020), η διαθεσιμότητα πόρων 

στο ΕΠ, προγραμματικών ή πρόσθετων με απόφαση υπερδέσμευσης  σύμφωνα με το άρθρο 33  του Ν. 4314/2014, 

αποτελεί προϋπόθεση για την ένταξη σε αυτό των δράσεων που εξειδικεύονται με την παρούσα γραπτή διαδικασία, 

όπως και όλες τις αντίστοιχες.  

 

2. λαμβάνοντας υπόψη το σχόλιο (κωδ. Διαδρομής mdt/Lists/Workflow Tasks) που υπεβλήθη στις 18/12/2020 

στην επιχειρησιακή πλατφόρμα ΔΙΑΥΛΟΣ από την εκπρόσωπο του Υπουργείου Υγείας στην Επιτροπή 

Παρακολούθησης κα Δαλαβέρη, αναφορικά με τις υπό εξειδίκευση παρεμβάσεις υποστήριξης ασθενών και 

επαγγελματιών υγείας  με α/α 2,3 και 4, της Δράσης Α.4.1.1 «Δράσεις αντιμετώπισης της πανδημίας COVID-19 του 

Υπουργείου Υγείας» (όπως αυτή αποτυπώνεται στη σελίδα 22 του Εντύπου «18η Επικαιροποίηση της Εξειδίκευσης 

Εφαρμογής του Ε.Π «Μεταρρύθμιση Δημόσιου Τομέα»» το οποίο αναρτήθηκε στην επιχειρησιακή πλατφόρμα 

ΔΙΑΥΛΟΣ επισυναπτόμενο της με αρ. πρωτ.: 2674/11-12-2020 Εισήγησης της Προέδρου της Επιτροπής 

Παρακολούθησης προς τα μέλη της Επιτροπής για έγκριση μέσω γραπτής διαδικασίας), σύμφωνα με το οποίο 

δεδομένου ότι εξετάζεται από το Υπουργείο Υγείας ο πρόσφορος μηχανισμός υιοθέτησης διαδικασιών και 

υλοποίησης όπως και η ενεργοποίηση περισσότερων επαγγελματιών υγείας, προτείνονται για τη με αριθμό 3 
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παρέμβαση με τίτλο  «Παροχή στήριξης σε ιατρούς του δημοσίου για την εξέταση χρόνιων πασχόντων κατ’ οίκον ή 

από απόσταση» οι εξής προσαρμογές:   

α)  ως προς τον τίτλο, η αναπροσαρμογή, 

από: «Παροχή στήριξης σε ιατρούς του δημοσίου για την εξέταση χρόνιων πασχόντων κατ’ οίκον ή από 

απόσταση»  

 σε: «Στήριξη ιατρών για υπηρεσίες σε χρονίους πάσχοντες κατ οίκον ή από απόσταση»  

β)  ως προς την περιγραφή, η αναπροσαρμογή, 

από: «Η δράση αυτή συνδέεται με την προηγούμενη, και αφορά στην δημιουργία ενός μηχανισμού ιατρών του 

δημόσιου τομέα που θα συνδράμουν μεταξύ άλλων τόσο με υπηρεσίες «κατ’ οίκον»  όσο και με την 

συνδρομή κατάλληλων εργαλείων απομακρυσμένης πρόσβασης για την μέτρηση βιοσημάτων των 

ασθενών τους. Για το προτεινόμενο έργο θα ληφθούν οι κατάλληλες κανονιστικές αποφάσεις για την 

υιοθέτηση νέων εργαλείων στην παροχή υπηρεσιών Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας»   

σε: «Η δράση αυτή θα αφορά, οργάνωση και εφαρμογή όπως θα καθορισθούν, ιατρικών υπηρεσιών κατ οίκον 

και εξ αποστάσεως για χρόνιους ασθενείς  οι οποίοι  θα συμμετέχουν στο πρόγραμμα με επιλογή  του 

ιατρού τους,  στη βάση αρχών της παροχής των υπηρεσιών υγείας της Χώρας και προκειμένου η ανάγκη 

παρακολούθησης και μακρόχρονης φροντίδας να μην τους εκθέτει σε κινητικότητα με  συχνές 

επισκέψεις στον ιατρό.  Στο πλαίσιο κανονιστικών  αποφάσεων για διαδικασίες και υιοθέτηση νέων 

εργαλείων στην παροχή υπηρεσιών  Φροντίδας Υγείας θα περιληφθεί η δυνατότητα  συνδρομής ιατρικών 

συσκευών για εξ αποστάσεως πρόσβαση του ιατρού σε δείκτες υγείας  των ασθενών τους»  

γ)  ως προς τον δικαιούχους, η αναπροσαρμογή  

από: «Υπουργείο Υγείας/Γενική Γραμματεία Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας» 

σε: «Εποπτευόμενοι από το Υπoυργείο Υγείας Φορείς»,  

Ως εκ τούτου, οι δυνητικοί δικαιούχοι της Δράσης Α.4.1.1 «Δράσεις αντιμετώπισης της πανδημίας COVID-19 

του Υπουργείου Υγείας» διαμορφώνονται συνολικά από:  «Υπουργείο Υγείας, ΕΟΔΥ, ΕΟΠΥΥ, Γενική 

Γραμματεία Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας» σε: «Υπουργείο Υγείας, ΕΟΔΥ, ΕΟΠΥΥ,  εποπτευόμενοι από το 

Υπουργείο Υγείας Φορείς». 

 

Οι προτεινόμενες αλλαγές έχουν ενσωματωθεί στο τελικό κείμενο του Εντύπου «18η Επικαιροποίηση της Εξειδίκευσης 

Εφαρμογής του Ε.Π «Μεταρρύθμιση Δημόσιου Τομέα»» στις υπό εξειδίκευση παρεμβάσεις υποστήριξης ασθενών και 

επαγγελματιών υγείας με α/α 2 και 3 της Δράσης Α.4.1.1 «Δράσεις αντιμετώπισης της πανδημίας COVID-19 του 

Υπουργείου Υγείας. 

 

 

H Πρόεδρος της Επιτροπής Παρακολούθησης 

 

Νίκη Δανδόλου  
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